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Ilenn ypoxka:

«OBOOLWMTL N 3aKPENNTb NOHATHE
norapugpmmyeckon pyHKUNN, ee CBOUCTBA;

CBOMCTBa norapndma; 3akpenmtb YMEHUS
MPUMEHSATb 3TU MOHATUSA NMPU PeLLEHNN

ypaBHeHMVI, HepaBeHCTB B UeJ1AX NOoATr0OTOBKU
K E[MO ».




—
= CBouncrBa norapudmoB

= Jlorapudomuyeckaa @yHKLNS ee
CBOWCTBA U rpaduk.

» [padhmnyecknn OUKTAHT.

» Onpenenexue norapmdoma

= Jlorapndpmmyeckme ypaBHeEHUS.
» JlorapudmMmmnyeckme HepaBEHCTBA. /&,\




CBoUCTBAa

e

Norapunom eanHULGI.
Norapndpm camoro ocHoBaHuUA.
Norapundpm npounsseneHus.
Norapundpm yacTHOrO.
Norapundm cteneHmn.



3aJaHus Ha IIPUMECHECHUE CBOKCTB
norapu(p)MoB .

Hangute x: Ig x=Ilg 3+2Ig 5 —Ig 15.
Hangute x:  log x=-1.

Hangute x: ogo,5x=1 .

Hangute x: log 81=4.

Bbiuncnure ; 79972

Boluncnurte: 1g8+Ig125.
Buiuncnurte: 1g130-Ig13.




OnpeneneHue porapudma

1.Hangute BbipaXkeHnsd, UMetoLLmne
CMbICIT :

Log,95, 10g.0, log,(-4), log.1, log.5 .

2.Hanaute BepHble paBeHCTBA:

log,8=3, log,4= -2, log,4=2,
log,(-16)=2.

3.Yemy paBHbl : Ig100 1 1g 0,001 &8




['paprueckuil TUKTAHT

1.Jlorapudrmuueckan dyHkuums y=log . x onpeaeneHa npm nobom x.

2.06nacTbio 3Ha4YeHun norapmdmmyeckon pyHKLUN ABNSIETCA MHOXECTBO
AeNCTBUTENbHbIX YUCen.

306nacTbio onpegeneHus norapncpmmyeckon hbyHKUUU ABNSieTCA
MHOXXeCTBO AeNCTBUTESNbHbIX YMCen.

4.Jlorapncpmmnyeckas pyHKUMA He ABMNAETCA HU YETHOM , HE HEYETHOM.
5.Jlorapudpmmnyeckan pyHKLUUA — HEYETHaSA.

6.®yHKkuMA y=log.x — Bo3pacTatoLias.

7.®yHkumA y=log _ x npu 0<a<1 — Bo3pacratoLwias.

8.I'padmk dpyHkumm y=log . x nepecekaetcs c ocbio Ox.

9.N'pacdhuk norapncpmmyeckon pyHKLUNN HAXOAUTCA B BepXHen
NONynfOCKOCTM!.

10.Npachuk norapummyeckon pyHKUMM Bcerga Haxoautca B | n 4 yeTBepTaXx.
11.(qu)¢14|( norapudpmmyeckon (pyHKLMN He Bcerga npoxoauT 4vepes TOUKY
12.He cywecTByeT norapudgm otpuuatenbHOro Ymcna.

13.CyuwecTtByeT norapucgpm gpodbHOro orpuuatesibHOro Yucna.

14.'pachuk norapupmmnyeckon pyHKLUMM HAXOAUTCA cnpaBa OT ocu oY.




OTBETHI:

NNNANNN_N_

14 npaBUNbHbLIX OTBETOB — «5»
10-14 npaBUNbHbLIX OTBETOB — «4»
7-9 npaBUSIbHbIX OTBETOB — «3»
Ao 7 npaBUSibHbIX OTBETOB — «2»




Bozpacraromas QyHKIus

Y=log _ x , x>0.
[Tpn a>1 — PyHKUMS
BO3pacTaroLlas. Y=log,x

Y A

Log ,x <2;
Log ,x<log ,4; 0 (1
X<4.

3HaK He meHsieTcs !




YorIBaromas (pyHKIus

Y=log _ x ,x>0,
[1pn O<a<1 —

dYHKLNSA
yObIBatoLLas.

Logo,5x< -2,
Logo,5x<log 0,54;
X>4.

3HaK MeHseTtcq !




JlorapupmMudeckrue ypaBHCHHS.

Log,(x+1) + log,(x+3) = 3;
O.0.3:X>-1,X>-3;

Log,((x+1)(x+3)) = 3
Log,((x+1)(x+3)) = log, 8;

(x+1)(x+3) = 8;

X?+4x+3 = 8:

X%+4x-5 = 0;

X, =1:x,=-9;

-5 — I'IOCTO_DOHHI/II7I KOPEHb. -




PelrieHre HEpaBEHCTB.

Log,(x+2)<3; Log, ,(2-x)>-1;
X+2>0: x>-2. 2-x>0:x<2.
Log,(x+2)<log,27; Log, ,(2-x)>log,, ,5;
X+2<27. 2-x<h ’
X<27-2: 50
X<25 HES,
-X<3:x>-3.
ROTTED_ ORI
-2 25




Havnanre 3HaucHUE
BBIPAXKCHU S
lg a, ecau 1g a°=9

LG TG JGL J<






Bbl
BbINOJIHNIIN
3alaHve BepHo!




Haigure 00nacTh onpeacacHus
dbynkun y=log (25 -X?)




Hauoume cymmy Kopheit ypaernenus .

Log, (x* — 1)=log,,(3x(x — 1))

e Ce®



Boiuucnume:

O |0924 ' |0939 — 3'0965. 2Iog65

il 20 S, A,







l0g _ b-q,

b>0, a>0, a#1.




Boviuuciume:

210g,12 -2 log,2

SRl




Pewenue:

25-x%>0:
X?-25<0:
(X-5)(x+5)<0

T \TTTHIIN
-9 3

(-5; 9)




Pewenue

Log,(x*-1) = log,,(3x(x-1));

O. . 3: x2-1>0, x<-1 1 x>1,3x(x-1)>0,x<0 n x>1
X#+1, x£0.

X%-1 = 3x(x-1);

X?-1 =3x? — 3x;

-2x°+3x-1=0:

2x%-3x+1=0;

X1=1, X2=1/2 - HET KOPHEM




